

電子報(三)

政大國貿李佳芸

在四個多月的日子中有著無數的旅程，其中讓我印象最深刻的就屬西安。這座充滿著秦漢唐歷史的古都絕對是到中國交換必去的都市。

在中國旅遊其實有很多的交通方式，硬臥、軟臥、高鐵、飛機，考慮了很多的因素我們決定搭乘飛機前往西安，但是種種的經驗以及親朋好友的經歷後我想在這裡分享飛機的惱人事件，第一中國飛機就是底類無極限，一兩個小時絕對是基本，三小時算你好運，好多時候還會不知道什麼時候起飛或是臨時取消，如果被臨時取消的麻煩就大了，中國當地客服絕對是踢皮球踢到你完全就想花錢了事，第二點航空公司以及去哪兒(中國訂機票的 app)客服真的很難溝通，我朋友跟我要去北京旅遊，當初他填資料填成了護照號碼，到了機場被告知這屬於無效證件要改成台胞證號碼也無法，溝通了一個小時還是無法，只好重新訂了一張機票，搞到他凌晨才到了北京，第三如果你的旅程很長要去很多城市而且非常感，建議你搭乘高鐵搭配飛機，不要全部仰賴飛機覺得時間很快什麼的，大概有 70% 的機率會搞砸你的進度，還有上海有兩個機場分別是浦東及虹橋，建議選擇虹橋機場交通便利的多。

回歸西安，第一天晚上 9 點的班機抵達到 12 點才出發，到了飯店洗漱後就休息了，西安的天氣很乾燥悶熱，儘管才五月卻早已豔陽高照，不到五點太陽就出來，可能晚上八點才完全天黑。在西安六日遊中我們安排了兩天洛陽行程。第一天我們花了兩小時騎自行車遊了整圈長安城，過程中好險有旅伴的陪伴，一路上充滿笑聲以及時不時地抱怨什麼時候才能騎完，還好最後感受到的是慢慢的成就感。



來到西安最大的重點就是世界奇景兵馬俑啦，還好現在還不是旅遊旺季，人並不是非常的多。能親眼看到這三個俑坑，仔細的觀察不同職位的兵馬俑，不禁感嘆中國古文明的浩瀚壯大，雖然有一大部分還在修復或是沒有技術開挖，但這些足以讓我起雞皮疙瘩，跟這些俑對到眼還會有種驚悚的感覺。



我們還去了華清池，並在晚上觀賞了長恨歌傳，建議可以不需要看 cp 值真的蠻低，但對於單純想看燈光效果或是感受在華清池看戲的朋友還是可以去體會一下，西安的夜景真的美到不可思議，相較於上海這座大城市，我更覺得西安的黑夜更讓人舒服自在不那麼的壓迫。



這段旅程就是頂著炎熱的高溫走在歷史的記憶中，雖然對於中國歷史的了解僅止於或是少於高中歷史課本，我卻對這座城市充滿著許多熱情，不管是湛藍的天空(比起上海)還是溫暖的人(中國北方或是二三線城市的人真的充滿人情味當然也是相比上海)都讓這段旅程大大的加分，所以到了中國一定要到這座城市體會一下，如果體力夠的人還可以挑戰夜爬華山，絕對是一輩子難忘的回憶。